

快乐的一天

●李毓佳 jy202206019 解东一小二(2)班

今天是考完试的第五天,临时妈妈有事儿需要去南阳,我高兴地跟妈妈说:“能带我一起去吗?”妈妈坦然的回答说:“当然可以啦!”我特别兴奋,第一次去南阳很是期待。

南阳有很多好玩的地方,时间关系,我们就近选择了南阳府衙、南阳府衙小吃一条街;走进小吃街,香气就迎面扑来,小吃街里有各种各样的

美食,有铁板鱿鱼、冰粉、清补凉、秘制花甲粉、鲜榨椰汁等,看的我眼花缭乱。走着走着看到了我最爱吃的芝士棒,还是香蕉味的呢!妈妈给我买了一根,它吃到嘴里外焦里嫩,香蕉口味、软绵绵的,咬下去一口还拉丝儿呢!我开心极了,真好吃呀!逛着逛着我们吃了铁板鱿鱼,冰粉、瓦煨汤、芝士棒、喝了鲜榨椰汁,妈妈还

给我买了小零食,吃饱喝足、天色已晚我们打车来到了火车站准备回焦作。

我跟妈妈边手拉手走着,边跟妈妈说:“以后每年暑假我考试考好的话能不能再带我去别的城市转转看看外面不一样的世界!”“妈妈语重心长的说:“那你要好好学习噢!”

真是开心的一天!



我的快乐暑假

●郝东睿 fzy202210114
丰泽园小学一(7)班

暑假马上到了,那就证明快乐跟欢乐马上就要来到我身边了,我的心情倍棒,想起来这个我连做梦都是流着开心的口水!

想象着,我的暑假之旅就要开始了,我可以去游泳,也可以去广州长隆游玩,再加上一个期盼已久的香港迪士尼乐园。啊!想想都特别开心!希望所有的小朋友都有一个快乐的暑假,轻松一夏天!

暑期的趣事

●郑楷煜 jy2209156 解东一小三(4)班

时间过得真快啊,就像一直在奔腾的野马,转眼即逝。去年暑假的点点滴滴好像还在昨天发生的一样,新的暑假就这样到来了。不过,我却怎么也忘不掉去年暑期去卢亮沟的烧烤的那件趣事。

记得我们车开了一个小时,终于到了卢亮沟。爸爸妈妈正在将一个个烧烤的器具搬下车。这时,我突发奇想自己做一串美味的羊肉串那味道肯定不一般吧?说干就干,我趁他们忙着搭天幕的空闲,偷偷往烤炉里放了一把炭又拿走爸爸的打火机,点燃了烤炉里的炭火。最后,将已经串好的一串羊肉放在了烤炉上就不管不顾了。心里还想着我一会就能吃上自己烤的羊肉串了,那一定很美味。

正当我在草地上放风筝的时候突然闻到了一股焦糊味儿。不好,羊肉串!我用最快的速度收起风筝线,然后三步并作步的冲到炉旁。羊肉串已经发黑了。并且散发出阵阵糊味,还冒出阵阵的黑烟。“这个应该能吃吧?”我自言自语道。我小心翼翼的咬下一口,呕!有苦又硬,难吃极了!这时妈妈走了过来问:“发生了什么?”我连忙回答“没什么,没什么!别人的烤串烤糊了”。我吐了吐舌头走开了。

原来做美味的烤串不是我想的那么简单的呢。这就是我在去年暑假烧烤的趣事。我期待今年暑假有更多有趣的事情发生。

美丽的母亲

●安 柠 dh202210040 东环小学二(1)班



暑期畅想

●占辰伊 jy2209181 解东一小三(4)班

端午已过,暑期将至。我期盼已久的暑假终于要来了,万花筒一般的假期一定会在我的精心安排下异彩纷呈。

在假期中,我最先要做的事情就是博览群书。向庄子请教“无为”,聆听孔子讲学;体会李白“天生我材必有用,千金散尽还复来”的潇洒豪迈,感受杜甫“国破山河在,城春草木深”的悲凉无奈;想站在巨人的肩膀上感受科技飞速的发展,更想去“辽宁号”里亲手抚摸自己的梦想。

在炎炎夏日,太阳炙烤着大地,随着一片欢声笑语,你会发现我已经跳入泳池中享受着夏日的清凉了,我会跟着教练认真学习游泳技巧,再大胆一些,争取假期结束时,能像一条小鱼一样在水中自

由自由得游来游去。趁着假期,在玩耍中学会一门技能也是一个不错的选择呀!每天早上我的身影还会出现在体育馆里,跑步跳绳打篮球,样样不能少。

古人云,读万卷书,行万里路。我喜欢云台山的秀美,西安古城的厚重,三亚海边的悠闲,但是今年我更想感受一下北京的包容。我想看看庄严的升旗仪式,想去爬一下雄伟的万里长城,还想去找找我的怪兽朋友们,但我最想去的还是环球影城,看看书中神秘又令人向往的魔法学院,穿着霍格沃兹的院服、拿着魔法杖向哈利波特请教几个魔法咒语。

夜晚,我躺在床上,脑中还想着假期计划,伴着窗外的蝉鸣蛙叫渐渐地进入了梦乡。

他高兴了

●张紫涵 lsy2304324
龙源湖实验小学五(1)班

我总觉得获得成功后无比喜悦,满意的笑是来之不易的。

第一次参加小记者活动,是跳蚤市场。我很高兴,于是收拾好东西,叫上跟我一样报小记者的堂弟,我们来到王府井百货,上了电梯,来到对应的位置,我把要卖的东西拿出来,当我扭头看向堂弟时,顿时惊呆了,他卖的都是自己做得十分精美的手工,栩栩如生的龙,彩泥捏的人,木头刻的小动物,还有一幅幅好看的画,虽然做的十分精美,但他不叫卖,不推销,没有一个人在意她。

堂弟看到没人来买,于是坐在椅子上,直勾勾的盯着别人买东西,时不时挠挠头,好像在思考什么,突然恍然大悟似的,鼓起勇气,说道:“这些都是我自己做的手工,有没有感兴趣的?”但他的声音太小,并没有人听见,他瘫坐在椅子上,他呆呆地望着别人,但他没有放弃,又站了起来,大声喊道:“快来看!快来看!这里有纯手工制作的精美手工!”旁边人听到了,都过来了,堂弟拿起这些手工,展示给他们看,顾客们看了纷纷夸赞,你这我抢的够买堂弟的手工,堂弟看着手工一个个被买走,他神采飞扬,嘴角上扬,开心地笑着。

不一会儿,堂弟的摊位上的手工已经寥寥无几,他很高兴,露出了那阳光的笑容。

暑假遐想

●谢文豪 fzy202210115 丰泽园小学一(7)班

时光过得真快,马上就要暑假了,我想去梦寐以求的首都——北京!

到北京可以看天安门,看一下庄严的升国旗仪式,尤其是我最敬畏的三军仪仗队,那整齐的步伐,肯定让我肃然起敬!当然,我还可

以看看万里长城,课本上一直讲万里长城,还听爸爸说这是为抵御匈奴而建立的……

一想到暑假,现在的我就激动不已,一堆遐想映入脑海,恨不得明天就出发。啊!北京,等我。

花束

●赵若希 lsy2304351
龙源湖实验小学五(3)班



胡萝卜

●高川 lyh202302079

龙源湖学校一(7)班